

Здравствуй, праздник Нептуна!

Жарким летним днем наши дети приняли участие в квест игре «Праздник Нептуна». В этот день детки превратились в рыбок, медуз, нептунчиков, осьминожек. Все стали речными и морскими жителями. Сначала мы встречали Нептуна с его свитой. Нептун играл с детьми, загадывал загадки, танцевал.



Потом выяснилось вдруг, что по дороге в детский сад потерялась его верная подружка Русалочка. Нептун предложил детям помочь отыскать Русалочку. Он рассказал, что его морские друзья хранят частички фотографии, где может находиться Русалочка. Дети должны будут все эти кусочки собрать, склеить и по фотографии найти место, где может быть русалочка. Детки отправились на встречу с Пиратом, Морской звездой, Кикиморой, Золотой рыбкой, Лягушкой, Медузой.



Каждый из этих персонажей предлагал детям выполнить его наитруднейшее задание. Дети с большим энтузиазмом ринулись выполнять задания и собирать все частички фотографии.



Вот, наконец, дети пришли на площадку, где могла быть Русалочка. И, после нескольких «магических» заклинаний, Русалочка появилась. Произвела на детей необычайное впечатление. Русалочка поблагодарила детей за своё спасение, предложила с ней поиграть. А царь Нептун открыл свой волшебный сундук и подарил всем детям сладости. Весело нам было на празднике Нептуна.



Воспитатель Ильина Л.В. 9 июля 2018 год